



Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége

1146 Budapest, Abonyi utca 21.
telefon: +36-1-460-0712
fax: +36-1-460-0715
1440 Budapest, 70 Pf.:5
zsinat.elnokseg@reformatus.hu
www.reformatus.hu

Iktatószám: 130796/2023.

„A jókedvű adakozót szereti Isten.” (2Kor 9,7)

Kedves Testvérünk!

Minden korábbi segítségét megköszönve kérjük, hogy **amennyiben még nem tette meg, adója 1 százaléknak felajánlásával idén is támogassa egyházunk munkáját** és társadalmi szolgálatát. **Ez az Ön számára nem jelent semmiféle többletkiadást**, hiszen eleve levont adója egy százalékát juttathatja el felajánlásával egyházunkhoz. Ha nem dönt adója egy százalékáról, a pénz az államnál marad. Kérjük, biztassa rokonait, barátait, ismerőseit is, hogy rendelkezzenek adójuk egy százalékáról! Ha Ön **nyugdíjas, és nincs adóköteles jövedelme, kérjük, bátorítsa gyermekeit, családtagjait, hogy ajánlják fel adójuk egy százalékát a Magyarországi Református Egyháznak!**

Az adózási törvények 2018-as változása miatt **amennyiben 2018 óta valamelyik évben már felajánlotta** egyházunknak adója egy százalékát, és rendelkezésén azóta nem változtatott, **többé nem kell fáradságot vele, mert az visszavonásig érvényes**. Adója egy százalékáról mindenki rendelkezhet, akinek van adóköteles jövedelme, tehát magánszemélyek, egyéni vállalkozók, őstermelők is. Az is rendelkezhet, akinek a különböző adókedvezmények miatt nulla, vagy néhány száz forint a fizetendő adója. Ezek a felajánlások is növelik az egyház részére juttatott állami támogatás összegét.

Hogyan rendelkezhet adója egy százalékáról?

Nyilatkozatát adóbevallása részeként papíralapon és online, az [adóhatóság honlapján](https://adohatosag.honlapjan) (<https://eszja.nav.gov.hu/app/login/#login>) is beadhatja. Ha segítségre van szüksége a kitöltésben, látogasson el a <https://egyszeruenreformatus.hu/> oldalra, ahol minden információt megtalál! A Magyarországi Református Egyház **technikai száma**, amelyet a nyilatkozaton fel kell tüntetni: **0066**.

Személyi jövedelemadónk alapítványoknak, egyesületeknek felajánlható egy százalékkal is támogathatjuk egyházunk szolgálatát, ha arról református kötődésű alapítvány vagy egyesület javára rendelkezünk. (A szervezetek listáját itt találja meg: https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil).

Végezetül kérjük, hogy honlapján, Facebook-oldalán ossza meg egyházunk adakozásra biztató kisfilmjét:

<https://www.youtube.com/watch?v=j1dIt-3pOFY>

Segítségét, támogatását megköszönve, Isten áldását kívánjuk életére:

Budapest, 2023. március 28.

Molnár János s.k.
főgondnok,
a Zsinat presbiteri elnöke

Balog Zoltán s.k.
püspök,
a Zsinat lelkesi elnöke